

# 以榜样示范推动体育强市和健康盐城建设

## 周斌会见巴黎奥运会冠军郝婷

盐城晚报讯 8月25日上午,市委书记周斌会见载誉回到家乡的巴黎奥运会冠军郝婷,向她表示热烈欢迎和衷心祝贺,向培养健儿辛勤付出的教练员和全市广大体育工作者表示诚挚感谢。

日前在法国巴黎举行的第33届夏季奥林匹克运动会上,我市体育健儿郝婷在艺术体操集体全能决赛中,与队友团结协作、默契配合、勇夺桂冠,助力中国艺术体操项目实现奥运会金牌零的突破,为祖国和家乡赢得了荣誉。

周斌代表市委、市人大常委会、

市政府、市政协和全市人民,欢迎郝婷载誉回到家乡,对她在奥运会上所取得的优异成绩表示祝贺,对她的家人及启蒙教练的辛勤付出表示衷心感谢。他说,在巴黎奥运会上,郝婷展现出了昂扬斗志和顽强作风,最终夺得闪亮金牌,家乡人民倍感骄傲和自豪。这枚沉甸甸的金牌背后,是郝婷多年刻苦训练、辛勤付出的结果,体现了新时代盐城人民昂扬的精神状态。希望郝婷珍惜荣誉、再接再厉,刻苦训练、不断超越,在今后的国际国内赛场上再创佳绩。

周斌说,国运兴则体育兴,国家

强则体育强。习近平总书记在接见中国体育代表团时的重要讲话精神,为新征程上推动体育事业发展和体育强国建设指明了方向。市委市政府将牢记嘱托、感恩奋进,大力发展战略性新兴产业,进一步推动竞技体育、群众体育、青少年体育蓬勃开展,着力促进全民健身和全民健康深度融合,努力建设体育强市、健康盐城。全市上下要向奥运冠军学习,充分激发奋勇争先、顽强拼搏的精神力量,大力弘扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,用好“天蓝地绿基因红,有地有人有

机遇”的资源禀赋,勇当全省发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”,为推进中国式现代化盐城新实践贡献更大力量。

郝婷介绍了参加巴黎奥运会比赛情况,感谢市委市政府和全市人民一直以来给予的关心关爱和鼓励支持,表示将继续突破自我,以更加优异的成绩为国争光、为家乡添彩,充分展现盐城青年的良好形象,为盐城体育事业发展贡献更大力量。

市领导薛盛堂、李兰翔参加会见。

记者 韩宝贵

“江苏好人”唐文祥

## 纪念塔前义务宣讲红色故事

□董加彩 记者 郭敬雷

“新四军盐阜区抗日阵亡将士纪念塔,在阜宁县芦蒲镇芦蒲村境内,当地老百姓也叫‘芦蒲烈士纪念塔’。1700多名抗日阵亡将士在这里安息……”8月20日上午,新四军盐阜区抗日阵亡将士纪念塔下,今年已70岁的唐文祥正向前来祭扫烈士的人们宣讲红色故事。唐文祥曾是芦蒲镇中心小学的老师,多次带领学生到新四军盐阜区抗日阵亡将士纪念塔祭扫烈士。他说,当时没有讲解员,无人讲述这些烈士的故事。一位远道而来的长者说的话让唐文祥很痛心:“这么好的纪念塔,竟然没人讲述长眠于此的英雄的故事,真可惜。”

唐文祥想,我为什么不能为人们讲讲这座纪念塔的来历和烈士的英勇事迹?唐文祥想方设法收集新四军盐阜区抗日阵亡将士纪念塔相关资料和烈士资料,并加以整理,达5万字。只要有空余时间,他就来到纪念塔,为人们当义务红色故事讲解员,坚持了42年。

“陈发鸿是新四军三师八旅二十二团团长,1944年秋天,在解放合德的战斗中牺牲。”在烈士陈发鸿墓碑前,唐文祥细致讲解。为了让更多的人了解烈士的英勇事迹,唐文祥将烈士的史料装订成册,免费发放。他还把纪念塔和烈士的



唐文祥在新四军盐阜区抗日阵亡将士纪念塔前向游客宣讲红色故事。

记者 郭敬雷 摄

相关资料、图片加以整理,以视频的形式发到社交平台。

2008年4月,黄克诚将军的女儿黄梅等人,来到新四军盐阜区抗日阵亡将士纪念塔祭扫。在六堡战役21烈士墓前,唐文祥向黄梅夫妇讲述了当年21位烈士为保卫新四军三师师部而壮烈牺牲的英勇事迹。深受感动的黄梅夫妇流下了热泪。黄梅的丈夫赵杰斌提

笔写下8个字:“人民英烈 万古流芳”。

家里人劝说古稀之年的唐文祥,进城和孩子们一起生活,安度晚年。可唐文祥说:“每一次讲解,都是对那段历史和革命先烈的致敬,对我的灵魂是一次洗礼与升华。”唐文祥说服家人,继续住在乡下,一如既往地为前来瞻仰纪念塔的人们宣讲红色故事。

益盐益行  
——和好人一起做好事

系列报道之十

好人简介

记者  
感言

唐文祥,1954年出生,阜宁县芦蒲镇马集村人,退休前是芦蒲中心小学教师。为让红色文化精神薪火相传,唐文祥以新四军盐阜区抗日阵亡将士纪念塔为红色宣传阵地,甘当义务红色故事讲解员。2014年唐文祥获评“阜宁好人”,2015年获评“盐城好人”,2018年获评“全国红色文物保护感动人物”,2019年获评“全国第十一届‘薪火相传’——红色基因杰出传承者”,2021年获评“盐城市正能量之星”,2023年获评“江苏好人”。

告别金戈铁马,散尽战火硝烟,翻开风云激荡的历史篇章,那股红色激流,掀起壮阔狂澜,迎来灿烂日出。在先烈革命精神感召下,已是古稀之年的唐文祥,守护着新四军盐阜区抗日阵亡将士纪念塔,义务宣讲红色故事,养浩然之气、励鸿鹄之志,传承红色基因,让信仰之火熊熊不息。

# 深化全国文明城市创建



阜宁县大众报报业集团宣